ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL, OCORRIDA EM 11 DE NOVEMBRO DE 2008.
Em onze de novembro de 2008, às 14h30, reuniu-se na Sala Multiuso do Núcleo de Ciências Agrárias e Desenvolvimento Rural da UFPA, o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal, tendo a presença dos seguintes Professores Doutores: Thiago Fernandes Bernardes, Fernando Kuss, Sandra Cristina de Ávila, Nuno Filipe Alves Correa de Melo, Kedson Raul de Souza Lima, José de Brito Lourenço Junior, Stefano Juliano Tavares de Andrade, Rosildo Santos Paiva, Sheyla Farhayldes Souza Domingues, Alexandre Rossetto Garcia, Diva Anelie Guimarães, José de Arimatéa Freitas, Antônio Pedro da Silva Souza Filho, Raimundo Aderson Lobão de Souza, Almir Vieira Silva, Cintia Righetti Marcondes, bem como a representante discente Marineide Rocha dos Santos. Ponto 1. Informes: a) A Coordenação informou que o Programa, através de articulação com vários de seus professores, conseguiu submeter os seguintes projetos: Casadinho 2008, PROCAD 2008 e FAPESPA 2008. b) A Coordenação informa que ocorreu com sucesso o evento de confraternização em comemoração à aprovação do Doutorado em Ciência Animal, com ampla participação dos docentes do Curso, das Pró-Reitorias de Pós-Graduação da UFRA e da UFPA, porém com pouca participação dos discentes do Curso. O evento ocorreu no prédio da reitoria da UFRA, salão verde, dia 07 de novembro, às 16hs. c) Defesas de dissertação dos orientandos do Prof. Alexandre Rossetto. Foi esclarecido aos presentes que as defesas não ocorreram no prazo estipulado pelo colegiado por indisponibilidade do Dr. Airton Alencar, convidado para compor as bancas de dissertação. Assim, as defesas ocorreram nos dias três e Quatro de novembro, conforme consta na Ata de Defesa de Dissertação dos orientandos, a saber, Leonardo Brandão Matos e Raimundo José Moraes Júnior. d) O Prof. José de Arimatéa Freitas levantou debate sobre a cooperação interinstitucional referente ao Programa. Foi ratificada a necessidade de renovação de convênio entre UFPA e EMBRAPA, que se encontra próximo da expiração. e) A Coordenadora Profa. Sheyla Domingues levantou a necessidade de se realizar um fórum de discussão com participação de docentes do Programa. O Colegiado decidiu que antes do fórum se realize uma conversa entre dirigentes das instituições conveniadas, para verificar sua viabilidade. Ponto 2. Edital de Seleção Doutorado 2009. a) Foi solicitado pelo Prof. José de Arimatéia Freitas ofertar uma vaga na seleção de Doutorado. Ficou decido manter o projeto para essa seleção e solicitar uma nova seleção de Doutorado em Agosto de 2009, verificando a possibilidade de incluir novos orientadores seguindo os critérios da capes. (b) Foi designada pelo Colegiado uma Comissão de elaboração do Edital para a seleção do Doutorado. Essa Comissão ficará responsável por organizar o Edital e o Processo de Avaliação. Esse Edital será submetido à próxima reunião do colegiado, a ocorrer em 26 de novembro de 2008, para homologação. Designou-se a seguinte composição da Comissão: Dr. Rosildo Santos Paiva (Presidente); Diva Anelie de Araújo Guimarães (Membro) e José de Arimatéa Freitas (Membro). Ponto 3. Edital de Eleição para a Coordenação.  Após ampla discussão o colegiado decidiu abrir edital de seleção e para isso foi formada uma comissão de seleção composta pelos professores: Tiago Fernandes Bernardes, Cintia Righetti Marcondes e Fernando Kuss. Ponto 4. Inscrição de Alunos Estrangeiros Para seleção do mestrado. a) Foi colocada ao colegiado a ocorrência de um aluno estrangeiro, Henry Daniel Manrique Ayala, orientando do Prof. Haroldo Ribeiro, que através de um convênio entre Brasil e Venezuela foi encaminhado para o mestrado com bolsa concedida pelo governo Venezuelano, e sem a necessidade do mesmo participar das Etapas de Seleção. b) Outro candidato inscrito, Juan Carlos Zuleta Luksic, orientando pelo Prof. Maurício Zorro, participará normalmente da seleção. O colegiado recomenda para ambos os casos que seja solicitada prova de proficiência em Língua Portuguesa. Ponto 5. Solicitação do Prof. José Diomedes Barbosa. Em relação à solicitação do Prof. José Diomedes Barbosa, que segue em anexo, o colegiado decidiu indeferir após ampla discussão, essa solicitação por não envio das informações solicitadas pelo colegiado em tempo hábil e pelo fato do edital encontrar-se publicado e em fase final de inscrição dos candidatos. Ponto 6. Solicitações de Alunos. a) Ronaldo Bosa. Solicitação de trancamento do semestre. O colegiado indeferiu o pedido do aluno pelo fato do mesmo não ter protocolado seu pedido e o mesmo constar sem a assinatura do seu orientador. b) Leandro Cortese Aranha. Solicita trancamento do curso sem a ciência de sua orientadora, portanto foi indeferido pelo colegiado. c) Diego Maia Zacardi. Solicitação de créditos aceita pelo colegiado. d) Juliana Flor de Aguiar. Solicitação aceita pelo colegiado. e) José Alcides Sarmento da Silveira. Teve sua solicitação aceita pelo colegiado. Ponto 7. Solicitação do Prof. Almir Vieira Silva. Apresenta o seu projeto de Pós -Doutoramento e pede que seja referendado pelo colegiado e assim encaminhe para a CAPES. O colegiado deferiu seu pedido.
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